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EPREUVE THEORIQUE D'INFORMATIQUE

Aucun document en dahors de coux romls aux candidats par feg anm!nfteum n'est sutorisé,

Exercice | : ENVIRONNEMENT NUMERIQUE, SECURITE INFORMATIQUE ET

MULTIMEDIA ' [epts
1. Dans le'contexte informatique, définir les expressions sulvantes :
a. Cyber sécurité ; (1nY)
b. Ligne de commande : (1pt)
¢. Partition principale. (1pt)

2,

5. RMDIR docs

" Exercice Il : SYSTEMES D'INFORMATION

Sachant que docs estun nom de réperioife (dossler), donner le rdle de chacune des commandes
DOS suivantes saisie 4 linvite de commande D:\Pramtere > :
2. MKDIR docs ’

i

e —

BT e Sl pm it oS
Décrire en trois lignes maximum une technique de protection d'un ordinateur connecté N

a nneinct contre lew acnds non sulonssds, e s B L L voo . {1pt)

Soit un Smartphone qui capture des images avec une définition de 1280 x 980 en

couleurs vraies 24 bits. Calculer le poids (taille) en Mégaoctet d'une image prise par ce

smariphone. (ipt)

lepts

Un. Chef d'établissement vous sollicite pour ['aider 4 metire sur pied un Systéme d'Information

automatisé -de gestion des notes de ses éléves, il souhaite avant toute chose, &ire &difis sur les

notions relatives a l'automatication de son Si. En mobilisant vos connaissances, répondez aux
guestions suivantes : '

1. Définir I'expression Systéme d'Iinformation automatisé. (0,5p4)
.2, Décrire les daux autres éyst'emes de l'établissement scolaire qui interagivont avec le

Systéme d'Information autornatiss. (Préciser les acleurs et leurs fonctions) (1pt)

3. Citerdeux fonctions d'un Systéme d'Informaticn. (1pt)
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& Dﬂ"“er un EXemp!e de méthode de conceptzon d un Systéme d mformatmn
5 E" SUPPOSHM -que T'extrait ci-dessous soit une partie de la fable ELEVE de Ia base de dannées

créée dans; le cadre de ce prcjet repondez aux questions qu; suwent

ELEVE

Matricule | Nom Prénom | Classe Sexe D_??%,?&.'??ﬁ{é“f
‘14R210 | GBADE | Yves 3igme A2 M cdaneraia
10R100 | ENBA. |Lauise | 1éreD F 15/10/2015
441500 | NGANSO!| Roualds [ TA G 1 M~ 7 1770972013
{ 14U200 | ATEBA .[Sandra - |6emeq- F 12/10/2015

W

- Définir le terme et Iexpressxon suwants Enregistrement, base de. données.

b. Donner un exemple de SGBD qui a permis de créer celte table. s

. Identifier la clé primaire de Ia table ELEVE et justifier votre choix. *
. Proposer un format de valeur pour l’attnbut Daité Naissance.

o o

Exe o ill: ALGORITHMIQUE ET PROGRAMMATION
| :ﬂu’ Aigoﬂthmique et programmatmn en Iggqgiage Ch "

O]

Un palmdrome est un mot qui peut se lire dans !es deux sens. (-;Le,ja gayche ve[§ Ia drolte et

vis-wr::a u.}zcs méme facon, Exemple nan -

o

_ Soit l'a[gﬂmrm""ﬁcak ido ome cl-dassa@s» i al gl ma
3 Mgorlﬂ:mapalmdmme- = THRE L e 0 Egyr!(-'!énb Falre_ - ...
2 VarTiTebleau[f.n):Caractdre; = =~ 11 d’[‘j“'r[nb]) Alors _
2 VarnbiEnter; _ 12 nbenb--i oI U E
4 Début : 13 Si (=nb OU nb—1+13Alo;s 2
5 Ecrire("Entfer le nombre deés letires dans Ie mot" ; 14 Ecrire("Bravoicemotes'tun palmdmme'}.
€ Lirs(nb); . ) . . 15 .. EinSi. A oo .
7 Pouri€1anb Falre ‘16 Sinon
8 Lire(T{D: 17  Eerlra{"Désols, ce motn est pas un
8 [Faoloud : : 18" palindrome") ;
“d 19 ié—nb - i g A
‘20 B
© 2% FinPour TRl e
.22 Fin

= e - - . TR
T vt Lt

' obsewez attennvement I alqonthme cl—dessus et répondez aux questions suwantes :

4. Définir procédure. el e e
. Identifier dans 'algorithme une instruct:on de communlﬂaﬁan du resultat a i'uuhsateur

3. Recopier sur votre: feuille de oompﬂsstxors, la séqt,ence du code qua permet de :rempllr
!es cionnées dans le iabreau utmsé '
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4. Exécuter pas & pas sur votre feuille d'examen cet algorithme en supposant que
Putilisateur saisisse le mot RESSASSER.

(1pY)
S. Donner la structure de base d'un programme C. (0,5pt)
8. Traduire les lignes allant de 13 & 15 de cet algorithme en langage C. _ {ipY)
B/ Langage HTML et JavaScript j4pts
L'on souhaite écrire le code source qui permet & un usager de s'authentifier sur une -
application web. Le code source proposé par un éléve de premiére est le suivant :
+ <HTHL>HEAD>CTITLESacceuil</TITLE>
¥ <SCRIPT language="JavaScript"s
% function traitement {name, pass){
% valide=falser
L doi
d if (namal=1QBC'|{{passi='Probavoire’}{
- alert ("Informations invelides™);
5 H
£ elsef
i validescrue;
. alert("Bopjour, "iname+®! Fi"Bienveny sur le site de 1'0BCT);:
. }
2% jwhile(wvalide)
= = =
Lt </SCRIPT>
~% </HBRAD>
LT <BODYS<FPORD
1i <HS><u>Connexion</u></E3>
LY <TABLE BORDER=0> _ : .
&L <TRO<STR>Identifiant</TD>
s <TDS<INEUT type=text neme="nsme®></TD>
i S STES
_—— o2 <TRO<TD>Hot de pagsze</TD>
Tt i. . <TD><INFUT type=password namnﬂ"pasa"}cm:r
. o s e e -.——»WW -
e S </TD> o M\ =
z <TD align=center INEUT type="suhmit® value=*Qk" _—
“E onc.lj.uk— *rraitement {this.oame.value, this. pdaa value} ".-cf‘m:- ,
LY </TR> i P . . P e g
=5 </ TABLE>
Tl </FORD
21 </BODYS</ETHLY
Observez attentivement ce code et répondez aux questions suivantes : o .
1. Donner un avantage du JavaSc:npt par rapport au HTML. (0,5pt)
2. Donnerlerdle de laligne7. - ¥ {0,5p1)
3. Détemminer e nombre de ligne ef de colonne du tableau utilisé dans la balise <FORM>. (0,5pt)
4. ldentifier dans ce code un opérateur logique. (0,5pt)
5. ldentifier dans ce code un événement. _ {0,5pt)
6. Donner le message que recevra l'utilisateur s'lt remplit le formulaire avec les données
suivantes : Champ identifiant = OBC et Champ Mot de passe = Probataire. {0,5pt)
7. Dessiner sur votre feuille de composition le rendu du formulaire qui s'affichera sur la
page web lors de linterprétation de ce code par le navigateur. ) (1pt)
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